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行事が続きます。人それぞれ、得意なことと苦手なことがあります。できるだけ、自分に自信をもって生きていけるよう

になってほしいなと願っていますので、自己肯定感が高くなる声かけを心がけています。また、疲れた様子の生徒が増え

てきました。規則正しい生活の大切さを伝えていきたいと思っています。ご家庭でもよろしくお願いします。 

 

＜最近の様子＞ 

〇三者懇談会ありがとうございました。成績に意識が向き、授業を頑張る生徒が増えてきました。どの教科も学習内容

が少しずつ難しくなっていきます。１１月１５日（金）と１８日（月）には後期の中間テストがあります。例年、「テストに向

けていつもより早めに準備に取りかかったけれど、内容が難しくて、結果的に間に合わなかった」、 「いつもより内容

が難しいから、いつも以上に一生懸命取り組んだけど、いつもより点数が取れなかった」ということが起こってしまい

ます。努力の過程を認める声をたくさんかけていきたいと思いますので、ご家庭でもよろしくお願いします。 

〇前期の振り返り、後期に向けて頑張りたいことを考えました。応援できるように声をかけていきたいです。同時に悩み

アンケートを実施しました。友達関係で悩んでいる生徒が少しいました。避けられているような気がする、嫌われてい

るような気がするなど、具体的なトラブルがないけれど、友達付き合いで悩んでいる生徒もいました。適切に対話をし

ながら、少しでも安心できるよう支援していきたいです。ご家庭でも気になることがありましたら、対話をしていただき、

担任と連携を取りながら対応していたけたらと思っています。よろしくお願いします。 

〇１１月８日（金）～１１月１３日（水）は、教育相談週間です。この期間は、４５分で授業を実施し、７時間授業となります。

その７時間目に教育相談を行います。担任の先生と全員の生徒が面談をします。教育相談の前には、悩みアンケート

を実施します。いじめの相談や発見があった場合は、テスト週間中でも、帰りに残ってもらい、話を聞くことがあります。

御理解ください。 

〇１０月２２日（火）に体育大会がありました。ご参観ありがとうございます。練習を一生懸命する姿が多くみられました。

当日は、クラスの仲間だけでなく、学年の仲間を精一杯応援する姿が見られました。大会の結果は、優勝が２組、準優

勝が１組、３位が５組でした。また、トレーニングボール投げで、１年４組の生徒が新記録を樹立しました。記録は、１３ｍ

８２ｃｍです。  

〇後期の学級役員が決まりました。決定した生徒以外にもたくさんの生徒が役員に立候補していました。大変頼もしく

思います。今後は、学級のリーダーとしてだけでなく、学年のリーダーとしても活躍してくれることを期待しています。 

〇１１月６日（水）の文化祭に向けて、合唱の練習を行っています。学級で目標を立て、パートリーダーを中心にパート練

習を積み重ね、合唱を完成させています。当日は、クラスの仲間と心を合わせて歌う生徒の姿を見ていただけたら幸い

です。また、美術の授業では、木のデッサンを行っています。その作品は、文化祭当日に武道場に展示します。どの作品

も丁寧に描かれた素晴らしい作品ですので、ご覧ください。当日の詳細な時間等のご案内は、別紙でさせていただき

ました。そちらをご覧ください。歌う順番は以下の通りです。 

歌う順番 

１番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目 ６番目 ７番目 

１組 ７組 ５組 ６組 ４組 ２組 ３組 

〇文化祭のスペシャルランチについて 

 文化祭当日の昼食は、スペシャルランチタイムです。事前に注文いただいたランチを学級を解体して、仲のよい仲間と

集まって食べることができます。注文したランチだけでは昼食として足りない場合は、おにぎりを持ってきてもよいことと

なります。アレルギー等に関してや当日食べる友達がいるかなど、不安なことがある場合は、担任までご相談ください。 

学年だより    



〇学年掲示板作成部隊 

  学年掲示板に生徒の思いや活躍が分かるような掲示板の活用を企画し、制作をする活動を行っています。現在は、

企画段階です。１２月の授業参観にご来校していただいたときにご披露できるよう取り組んでくれています。 

〇１－５の生徒数名が、三者懇談会で掃除がない期間に、汚れていた昇降口を自主的に掃除してくれました。１年生の

使用している場所だけでなく、他学年の使用場所も掃除してくれていたそうです。その心遣いをとても嬉しく思います。

この子たち以外にも各クラスで、クラスの仲間のためにさりげなくそっと動いてくれる生徒が増えてきているように感じ

ます。優しい心を育てていくと同時に、少しずつ、生徒の視野を広げ、周りのためにという気持ちで行動できる生徒も

育てていきたいです。 

〇１－４と１－５の生徒数名が、猿渡小学校の運動会で体調が悪くなって倒れた人を見つけ、本部に連絡をするなど、す

ばやく動いて対応し、救急要請に貢献しました。小学校の先生から感謝の電話がありました。 

 

＜集金のお知らせ＞ 
1１月の集金を下のようにさせていただきます。1１月１５日（金）に指定の口座から引き落とされます。ご多用かと思

いますが、前日までに、下の金額をご入金くださいますようお願いいたします。 

給食費 280円×２２食              ６,１６0円 

技術科木材加工材料                ２,５００円 

家庭科ペンケース材料              ９８０円 

 

合計 ９,６４０円 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


